

ЗАВТРА — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

О Б Л А С Т Н А Я

Г А З Е Т А



Орловская



Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 99 (24395) 17 июня 2006 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

И НА ВОДЕ НУЖНЫ ПРАВА

Уже шестеро жителей Орловской области были вынуждены заплатить по 500 рублей штрафа за нарушение правил катания на моторных лодках, водных мотоциклах и других маломоторных судах. Об этом рассказал представитель госинспекции по маломоторным судам (ГИМС) С.В. Рукавицын. По словам Сергея Викторовича, ежедневные рейды по крупнейшим водоемам области проводятся с начала сезона навигации. Любителей раскрасить водную гладь на незарегистрированном катере, а также не имеющих прав на управление гидроциклом, тормазили на реках Оке, Сосне, Зуше, Нугрь и на озере Светлая жизнь. Из плавающих не требуют государственной регистрации разве что небольшие безмоторные лодки и швехты популярными в последнее время доски с парусом — виндсерферы.

В ГОРОДЕ ОРЛЕ

МУЗЕЙ ЗНАМИТОМУ АКТЁРУ-МИМУ

В Орле в областном Дворце творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина открылся музей, посвящённый первому «Асису» России, знаменитому актёру-миму В.И. Полунину. Идея создания экспозиции принадлежала сотруднику Орловского отделения «Российского детского фонда». Пока в музее хранится только несколько экспонатов. Это в основном фотографии Вячеслава Ивановича, вырезки из газет о его выступлениях, воспоминания одноклассников и друзей актёра. Не отказался пополнить фонд музея новыми материалами и Полунин — самый известный выпускник Новосильской средней школы.

Первые экскурсии для орловчан уже состоялись. Помимо выставленных экспонатов жителям города продемонстрировали документальный фильм о В.И. Полунине, снятый студентами Орловского государственного института искусств и культуры.

"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ" ГЕНШТАБА ВООРУЖЁННЫХ СИЛ

В Генеральном штабе Вооружённых сил Российской Федерации работает прямая "горячая линия" по вопросам призыва граждан на военную службу. Звонки принимаются до 29 июня по вторникам и четвергам с 10.00 до 11.00 по телефону (495) 696-64-03.

До 28 июня по средам с 10.00 до 13.00 осуществляется приём граждан по вопросам призыва на военную службу в приемной министра обороны РФ по адресу: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 37. Приём проводится офицерами Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба Вооружённых сил РФ с привлечением представителей общественных организаций, юридической службы приемной министра обороны РФ, Центральной военно-врачебной комиссии Министерства обороны РФ, военного комиссариата Москвы и Московской области.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые медицинские работники! Примите поздравления с профессиональным праздником! Гуманизм и милосердие, высокий профессионализм и преданность делу, постоянная готовность использовать свой долг — эти качества всегда были присущи медицинским работникам Орловщины. Ваш благородный труд заслуживает искренней признательности, мы по праву гордимся вами, медсестрами, другими работниками здравоохранения, которые вносят неоценимый вклад в укрепление здоровья жителей области.

Сегодня государство проводит беспрецедентную по своим масштабам политику по поддержке и развитию медицинской отрасли. Укрепление здоровья людей объявлено президентом страны в числе главных национальных приоритетов. В нашей области уже немало сделано для развития здравоохранения. Но еще больше мы намерены сделать. В ближайших планах — существенное укрепление материальной базы и оснащение современным медицинским оборудованием учреждений здравоохранения, модернизация и строительство новых больниц и поликлиник, совершенствование подготовки профессиональных кадров для здравоохранения. Особая задача государства — повышение уровня жизни и решение социальных вопросов работников здравоохранения, увеличение заработной платы всем категориям медиков.

Обеспечивая население доступной и качественной медицинской помощью, создавая благоприятные условия для работы медицинского персонала, мы создаем крепкий фундамент для развития государства, будущего России. И в этой работе нашими главными союзниками являетесь вы — медицинские работники Орловщины.

Желаем вам крепкого здоровья, душевных сил и новых свершений на благо людей! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Администрация области.

Уважаемые медицинские работники! Ежегодно в третье воскресенье июня российское здравоохранение празднует День медицинского работника. В этот день мы чувствуем тех, кто посвятил свою жизнь благородной миссии — заботе о жизни и здоровье человека.

Вся ваша жизнь — служение. Служение людям, нуждающимся в медицинской помощи и поддержке. Велика ответственность, лежащая на ваших плечах, каждый раз, когда вы встаете на пути и недуга, но велико и удовлетворение, когда вы помогаете человеку вновь обрести здоровье, жизненные силы, уверенность в себе. Одним профессионализмом здесь не обойтись: чтобы возвращать людям здоровье, мало знаний и опыта, нужны еще огромное человеколюбие, высокое служение долгу и милосердие.

Примите искреннюю признательность за сохраненные жизни и здоровье жителей Орловщины.

Спасибо вам за ваш благородный труд, мастерство, терпение, доброту и теплоту души, которые вы отдаете людям. Желаем вам крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, новых достижений во имя жизни и счастья людей.

Орловский областной Совет народных депутатов.



ОРЛОВСКАЯ МОДЕЛЬ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

В орловском медицинском институте состоялся торжественный вечер, посвященный Дню медицинского работника.

На празднике присутствовали медики со всей области. В зале не было свободного места. Начальник областного управления здравоохранения Т.Н. Васина произнесла теплые слова в адрес тех, кто отдал медицине много лет, и тех, кто только начинает профессиональную деятельность. Мастерство орловских медиков признано на всероссийском уровне. Каждый год наши врачи и медсестры занимают призовые места на всероссийских профессиональных конкурсах. Вот некоторые из победителей последних лет: Е.В. Баученкова, О.К. Пехото, О.А. Васильева, Е.Д. Филькина, Л.В. Пянова и многие другие.

(Окончание на 3-й стр.)

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ КОСИ, КОСА, ПОКА РОСА

На полях области началась зеленая жатва — заготовка кормов для общественного животноводства. Уже скошено около 10 тысяч гектаров злаковых и бобовых трав, первые сотни тонн сена заготовлены в Колпнянском, Ливенском, Кромском, Малоархангельском, Мценском, Новодеревенковском и Покровском районах. Кормодобывающие отряды ведут активную косовицу трав на зеленую подкормку поголовья, находящегося в летних лагерях.

К старту сеноуборки в основном подготовлена специализированная техника, в достатке имеются механизаторские кадры. Последние дожди, а также повышение средней температуры воздуха способствуют ускоренному развитию зеленой массы, а значит, есть надежда и на полноценный второй укос трав.

Как сообщили нам в областном управлении сельского хозяйства и продовольствия, на предстоящую зимовку в общественном секторе предстоит заготовить 190 тысяч тонн сена, 350 тысяч тонн сенажа и не менее 800 тысяч тонн силоса.



Имеются все предпосылки для полного обеспечения потребности животноводства в качественных и разнообразных кормах.

Юрий СЕМЁНОВ.

4-я стр.

ОПАСНЫЙ ВАЛ НЕПЛАТЕЖЕЙ

3-я стр.

РЕМОНТ ДОРОГ: БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ?

5-я стр.

ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ ОСТАЛОСЬ 14 ДНЕЙ

НА ЕДИНСТВЕННУЮ
В ОБЛАСТИ
ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ
"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА"

на второе полугодие 2006 г.

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

ВАЛЕРИЙ ЯКОВЛЕВИЧ ВИРГОТИН РОВЕСНИК ЖЕЛЕЗНОГО ВЕКА

7-я стр.

ВЛЮБИСЬ И СОБЕРИ ЗАМОК!

8-я стр.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА — О ДЕТЯХ ВОЙНЫ

2-я стр.

ЗОРКО ВИДЕТЬ ОКРУЖАЮЩИЙ МИР



Потребность творить живет в каждом ребенке. Важно вовремя разглядеть талант и помочь малышу самореализоваться. Уже более десяти лет в муниципальном учреждении дополнительного образования специализированном детско-юношеском фотохудожественном центре "Ракурс" педагоги учат своих воспитанников зорко видеть окружающий мир, развивают их творческие способности. В России подобного орловскому "Ракурсу" центра нет, есть только фотокружки. Даже ближнее зарубежье может похвастаться всего двумя-тремя подобными учреждениями.

(Окончание на 6-й стр.)

ПОГОДА



Температура воздуха
в Орле и области
+15 — +17°, дождь.

ПАНОРАМА событий

МЕЖДУНАРОДНЫЙ СЕМИНАР В ОрелГТУ

В Орловском государственном техническом университете прошел международный семинар под названием "Национальные системы налоговых органов Германии, Франции, Италии и России". Он проводился в рамках международного проекта, посвященного подготовке специалистов налоговых органов Центральной России.

На встрече обсуждались место и роль налоговых органов в современном обществе, вопросы сохранения налоговой тайны, что актуально для всех стран международного сообщества.

В семинаре приняли участие представители администрации Орловской области, налоговых органов, управления внутренних дел, преподаватели французских, немецких и итальянских университетов, а также преподаватели и студенты орловских вузов.

ДИПЛОМЫ МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ

Сразу двух дипломов — второй и третьей степеней — удостоено орловское предприятие "Стекломаш" на VIII международной выставке "Мир стекла-2006" в Москве.

В ней участвовали ведущие отечественные и зарубежные компании, специализирующиеся на выпуске оборудования для производства, обработки и отделки разных видов стекла.

Орловцы представили новые компьютеризированные системы управления печами отжига, венти-



ляторы для печей и запасные части к машинам, используемым при изготовлении стекла. Возможно, в ближайшее время по итогам вы-

ставки будут заключены очередные договоры на поставку орловского оборудования за рубеж.

Сегодня продукция "Стекломаша" широко известна во всем мире. Комплексы по производству и переработке стекла работают в таких государствах, как Алжир, Болгария, Венгрия, Египет, Ирак и Румыния.

«МИЛОСЕРДИЕ БЕЛЫХ НОЧЕЙ»

Будущие сотрудники правоохранительных органов из Орла приняли участие в фестивале самодельного художественного творчества и авторской песни, посвященном памяти погибших при исполнении служебного и воинского долга сотрудников органов внутренних дел и военнослужащих внутренних войск МВД.

По традиции фестиваль проводился в Петербурге в рамках Всероссийской благотворительной акции "Милосердие белых ночей". В нем приняли участие 315 конкурсантов из 64 регионов России: сотрудники правоохранительных органов, студенты и курсанты учебных заведений системы МВД. Творчество орловцев было высоко оценено компетентным жу-

ри. По итогам фестиваля выступление нескольких ребят отмечено дипломами I степени. Это курсан-



ты Орловского юридического института МВД И. Бахтеев, А. Адоров, студентка факультета подготовки специалистов на договорной основе И. Черемисина и вокальный ансамбль ОрЮИ МВД РФ под руководством С. Анисимовой.

ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

Ровно 50 лет назад на строительстве нового города в Иркутской области первыми приехали энтузиасты-комсомольцы из Орла. Из живущих в созданном ими городе Шелехово несколько орловцев приедут погостить на свою малую родину.

КАК СООБЩИЛИ В ОБЛАСТНОМ УПРАВЛЕНИИ ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ПЕРВОСТРОИТЕЛИ ГОТОВЯТСЯ ПРИЕХАТЬ К НАМ В ГОСТИ ВМЕСТЕ С ГРУППОЙ ШКОЛЬНИКОВ ИЗ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ. В ОРЛЕ ДЛЯ ГОСТЕЙ БУДУТ ОРГАНИЗОВАНЫ ЭКСКУРСИИ ПО МУЗЕЯМ И ПАМЯТНЫМ МЕСТАМ ГОРОДА.

ОРЛОВСКИЕ МЕДИКИ НА ВСЕРОССИЙСКОМ ФОРУМЕ

Группа орловских медиков вернулась с 17-го Всероссийского съезда врачей-отоларингологов, который проходил в Нижнем Новгороде. Со всей России на съезд пришло более 700 специалистов. В составе орловской группы в работе медицинского форума участвовал заведующий ЛОР-отделением областной клинической больницы А.И. Карпенко. Александр Иванович сообщил, что на встрече медиков рассматривались самые современные методы лечения пациентов с нарушениями слуха, заболеваниями гортани. Изучались новые технологии. Рассказать орловским коллегам о работе медицинского форума

его участники планируют на ближайшем заседании областного народного ЛОР-общества.

ЛУЧШИЙ ПОЧТАЛЫОН ИЗ ОРЛА

Орловский почталыон Антонина Савина признана лауреатом престижного профессионального конкурса Федеральной почтовой службы "Последняя миля". На почте Антонина Михайловна работает десять лет. В последние годы — в отделении связи № 1 Орловского почтамта, обслуживает жителей улицы Комсомольской. По собственному призыванию, любит работу за то, что в ней много движения. За победу в конкурсе Савиной был вручен телевизор.

ЗАЩИТА ДИПЛОМОВ НА ТЭЦ

На Ливенской ТЭЦ впервые состоялась защита 11 дипломных работ выпускников отделения электрификации и автоматизации сельского хозяйства факультета агро-

техники и энергообеспечения Орловского государственного аграрного университета. Председателем государственной аттестационной комиссии был академик Российской академии сельскохозяйственных наук, доктор технических наук И.Ф. Бородин.

Наиболее актуальные темы дипломных работ были посвящены автоматизации производственных процессов в агропромышленном комплексе, внедрению альтернативных источников энергообеспечения (биогаза, гидроэлектростанций малой мощности).

Высокую оценку дипломным работам дал и директор ТЭЦ С.Н. Бобкин. 30% дипломных проектов было рекомендовано к применению на производстве, столько же исследований делалось студентами по заказу предприятий.

По словам проректора ОрелГАУ В.Г. Васильева, нынешний выпуск отделения является высокоподготовленным — средний балл всех студентов, закончивших обучение на факультете, 4,3 (обычно около четырех баллов). Из 11 учащихся пятерым предложено продолжить обучение в аспирантуре.

Информгентство
"Орловская правда".